



*На фото: юбилейную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» Глава республики Мордовия В.Д. Волков вручает председателю общественной организации ветеранов войны и труда Лямбирского района Н.А. Парамонову.*

**В минувшую субботу, 1 февраля, в Доме республики состоялась торжественная церемония награждения юбилейными медалями «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» Награды ветеранам вручил Глава Мордовии В.Д. Волков.**

Всего в мероприятии участвовало два десятка ветеранов – участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Среди них были и представители нашего района – фронтовик Михаил Семенович Романов из села Александровка и председатель общественной организации ветеранов войны и труда Лямбирского района Николай Андреевич Парамонов.

Обращаясь ко всем ветеранам с приветствием, руководитель республики сердечно сказал: «Золотые вы наши! Потому как, каждое ваше воспоминание - для нас, на вес золота». А затем В.Д. Волков заметил, что это первое в Мордовии награждение ветеранов юбилейными медалями. Кстати, всего в нашей республике такие значимые награды получают 7400 человек, в том числе 335 жителей Лямбирского муниципального

района.

Стоит подчеркнуть, что юбилейные медали будут вручены в торжественной обстановке не только участникам войны, но и несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей, жителям блокадного Ленинграда, труженикам тыла.

- Было приятно слышать из уст Владимира Дмитриевича слова благодарности за Великую Победу, за самоотверженный труд людей в годы Великой Отечественной войны, - заметил руководитель Лямбирской ветеранской организации Н. А. Пармонов. – Получив юбилейную медаль, я тут же вспомнил, что первую государственную награду мне вручили 10 октября 1945 года. Это была медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». Тогда мне было всего лишь 14 лет, трудился в колхозе «Доброволец» Краснослободского района. На лошадях возил навоз на поля, с полей на ток – зерно. Мы понимали, как всем в войну тяжело... Мы все хотели, чтобы быстрее наступил мир и вернулись домой живыми наши фронтовики.

**Н. ТАРАСОВ**